



ACADEMIA ROMÂNĂ

*Comunicat de presă
12 septembrie 2018*

Conferința și expoziția „Țara mea – 100 de ani“

Joi, 13 septembrie 2018, începând cu ora 10, Amfiteatrul „Ion Heliade Rădulescu“ al Bibliotecii Academiei Române va găzdui conferința cu tema „Țara mea – 100 de ani“ la care vor participa cinci membri marcanți ai Academiei Române și trei invitați din Europa Centrală.

Vor lua cuvântul acad. Ioan-Aurel Pop, președintele Academiei Române, acad. Răzvan Theodorescu, vicepreședinte al Academiei Române, acad. Eugen Simion, președintele Secției de filologie și literatură a Academiei Române, acad. Nicolae Breban, prof. univ. Mircea Martin, membru corespondent al Academiei Române, filologul ceh Jiří Felix, șeful secției de limba română la Universitatea Carolina din Praga, istoricul literar Martin C. Putna, profesor la aceeași universitate din Praga, și scriitoarea și jurnalista estoniană Imbi Paju. Întâlnirea va fi moderată de prof. Ioan Cristescu, directorul Muzeului Național al Literaturii Române.

Evenimentul va fi urmat de vernisarea expoziției intitulate „Țara mea, 100 de ani de independență“, organizată de Biblioteca Academiei Române în parteneriat cu Muzeul Național al Literaturii Române, care prezintă cele mai importante momente din istoria țărilor europene ce sărbătoresc anul acesta Centenarul independenței. Expoziția este alcătuită din 11 panouri informative și o bogată colecție de carte dedicată multiplelor aspecte ale epocii marcate de Primul Război Mondial și constituirea statelor-națiuni în Europa Centrală și de Est.

Cele două evenimente culturale găzduite de Biblioteca Academiei Române fac parte din ciclul manifestărilor organizate în cadrul Festivalului Capitalelor Națiunilor Centenare, care se desfășoară în București în perioada 10-17 septembrie 2018, având ca scop celebrarea Centenarului în context european, dat fiind că 10 țări europene împlinesc anul acesta 100 de ani de la independența lor: Austria, Cehia, Estonia, Letonia, Lituania, Polonia, Republica Moldova, România, Slovacia și Ungaria.

Festivalul Capitalelor Națiunilor Centenare este un eveniment inițiat de Primăria Municipiului București și se dorește a fi un manifest al unității în diversitate și al independenței, având ca obiectiv schimbul cultural în spațiul european, onorat de Academia Română prin participarea la evenimentele „Țara mea – 100 de ani“.

Biroul de presă al Academiei Române